

令和5年4月1日

掲載記事の訂正について

市報おおいと令和5年4月1日号に掲載されている下記の内容につきまして、内容に変更がありましたので、お詫びして訂正いたします。

- 4 ページ【たびねす☆こどもフェスタ】
【変更前】午前10時～午後3時
【変更後】午前10時～午後4時
- 9 ページ【最大2万円！マイナポイント第2弾 申込みは5月31日(水)まで】
【変更前】5月31日(水)
【変更後】9月30日(土)
- 14 ページ【消費生活での困りごとを解決！生活学校受講生募集】
【変更前】料：2,000円（年額）
【変更後】料：1,000円（年額）
- 18 ページ（中止）「高齢者のよい歯のコンクール」「親と子のよい歯のコンクール」